

DUPLICAT



ACT ADITIOAL nr. 1
LA REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE
"Câștigă o mașină de spălat vase cu Fairy"

Campania promoțională „Câștigă o mașină de spălat vase cu Fairy” („Campania”) este organizată și desfășurată de către **FIELD STAR SRL**, cu sediul în București, Sector 2, Șoseaua lancelui nr. 4, bloc 113A, scara B, apartament 51, C.U.I. RO 15600992, înregistrată la Registrul Comerțului cu numărul J40/9824/2003, în beneficiul **PROCTER&GAMBLE DISTRIBUTION SRL**, cu sediul în cu sediul social în București, B-dul Dimitrie Pompei 9-9A, înregistrată la Registrul Comerțului cu numărul J40/11908/2005, având CUI RO 17756999, conform regulamentului autentificat sub nr. 1496 din data de 31.07.2019 de către notar public Lazăr Monica-Ștefania cu sediul în București.

În temeiul pct. 1.5. din regulament, se modifică regulamentul, după cum urmează :

I. Se modifică ultimul paragraf din cadrul lit. f) din **SECȚIUNEA 7. MECANISMUL CAMPANIEI**, și va avea următorul conținut :

„După înregistrarea în Campanie prin intermediul Site-ului Campaniei, Participantul va primi în scurt timp un mesaj de confirmare a înscrierii prin intermediul unei noi pagini. Mesajul va fi afișat pe Site-ul www.youtil.ro, în secțiunea dedicată Campaniei, după fiecare înscriere. Mesajul afișat este următorul: **„În timpul în care tu citești acest mesaj, noi punem la punct următorul concurs la care vei putea să te înscrii, așa că stai cu ochii pe site! Îți mulțumim că ai participat!”**

II. Se modifică al doilea paragraf din cadrul lit. h) din **SECȚIUNEA 7. MECANISMUL CAMPANIEI**, referitor la Mesajele campaniei și va avea următorul conținut :

„Mesajele Campaniei:

a. Înscriere campanie: în urma efectuării unei înscrieri în Campanie prin intermediul site-ului Campaniei, Participantul va primi un mesaj de răspuns tot prin intermediul Site-ului Campaniei www.youtil.ro, în secțiunea Campaniei, după cum urmează: **„În timpul în care tu citești acest mesaj, noi punem la punct următorul concurs la care vei putea să te înscrii, așa că stai cu ochii pe site! Îți mulțumim că ai participat!”**

Restul dispozițiilor Regulamentului autentificat sub nr. 1496 din data de 31.07.2019 de către notar public Lazăr Monica – Ștefania cu sediul în București rămân neschimbate și pe deplin aplicabile.

Prezentul act adițional se autentifică într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 3 duplicate, din care unul va rămâne în arhiva biroului notarial și 2 exemplare au fost eliberate părții.

FIELD STAR SRL